
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ

ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. (ΑΝΕΚ)

AΡ. Γ.Ε.ΜΗ 121557860000

ΣϾµφωνα  µε  το  Νϱµο  και  το  Καταστατικϱ  της  Εταιρεϟας,  το  Διοικητικϱ
ΣυµβοϾλιο  µε απϱφαση που  ελφφθη  κατΣ τη  συνεδρϟασφ του την  29-06-2022,
καλεϟ  τους  κ.κ.  Mετϱχους  -  κατϱχους  κοινЏν  και  προνοµιοϾχων  µετοχЏν
εκδϱσεως 1990 και  1996 της εταιρεϟας µε την επωνυµϟα ΑνЏνυµη Ναυτιλιακφ
Εταιρεϟα  Κρφτης  Α.Ε.  (ΑΝΕΚ)  που  νχει  την  νδρα  της  στα  ΧανιΣ,  σε  Τακτικφ
Γενικφ Συννλευση που θα γϟνει στα ιδιϱκτητα γραφεϟα της Εταιρεϟας, ΧανιΣ, Λ.
Καραµανλφ 148, την 10-09-2022, ηµνρα ΣΣββατο και Џρα 11.00 π.µ., για συζφτηση
και λφψη αποφΣσεων επϟ των κατωτνρω  θεµΣτων της ηµερησϟας διατΣξεως: 

1. Υποβολφ και νγκριση των ΕταιρικЏν και Ενοποιηµννων ΧρηµατοοικονοµικЏν
ΚαταστΣσεων της Εταιρεϟας για την εταιρικφ χρφση απϱ 1ης Ιανουαρϟου 2021 νως
31ης Δεκεµβρϟου 2021 και των σχετικЏν Εκθνσεων του ΔιοικητικοϾ Συµβουλϟου
και των ΟρκωτЏν ΕλεγκτЏν - ΛογιστЏν. 

2.  Υποβολφ  απϱ  τον  Πρϱεδρο  της  Επιτροπφς  Ελνγχου  της  ετφσιας  νκθεσης
πεπραγµννων της Επιτροπφς Ελνγχου για την εταιρικφ χρφση 2021. 

3. Υποβολφ της ̺κθεσης ΑνεξΣρτητων µη ΕκτελεστικЏν ΜελЏν του ΔιοικητικοϾ
Συµβουλϟου σϾµφωνα µε το Σρθρο 9 παρ. 5 του Ν. 4706/2020.

4. ̺γκριση της συνολικφς διαχεϟρισης της Εταιρεϟας απϱ το Διοικητικϱ ΣυµβοϾλιο
σϾµφωνα  µε  το  Σρθρο  108  του  Ν.  4548/2018  ως  ισχϾει  και  απαλλαγφ  των
ΟρκωτЏν ΕλεγκτЏν - ΛογιστЏν απϱ κΣθε ευθϾνη αποζηµϟωσης για την εταιρικφ
χρφση απϱ 1ης Ιανουαρϟου 2021 νως 31ης Δεκεµβρϟου 2021.

5. Εκλογφ ΤακτικЏν και ΑναπληρωµατικЏν ΟρκωτЏν ΕλεγκτЏν - ΛογιστЏν για
τον νλεγχο  της χρφσης 2022 και καθορισµϱς της αµοιβφς τους.

6. ̺γκριση αποζηµϟωσης των µελЏν του ΔιοικητικοϾ Συµβουλϟου για τη χρφση
2021 και προνγκριση για την περϟοδο 01-01-2022 νως 31-12-2022 σϾµφωνα µε το
Σρθρο 109 του Ν. 4548/2018, ως ισχϾει.

7.  ̺γκριση  αµοιβφς  του  Προνδρου,  του  Α΄  Αντιπρονδρου  του  ΔιοικητικοϾ
Συµβουλϟου, του ΔιευθϾνοντος ΣυµβοϾλου και του Αναπληρωτφ ΔιευθϾνοντος
ΣυµβοϾλου για τη χρφση 2021 και προνγκριση αµοιβЏν τους για την περϟοδο απϱ
01-01-2022 νως 31-12-2022 σϾµφωνα µε το Σρθρο 109 του Ν. 4548/2018, ως ισχϾει.



8. Υποβολφ προς συζφτηση και παροχφ συµβουλευτικφς ψφφου επϟ της Εκθνσεως
ΑποδοχЏν των ΜελЏν του ΔιοικητικοϾ Συµβουλϟου του ντους 2021, σϾµφωνα µε
το Σρθρο 112 του Ν. 4548/2018.

9.  ̺γκριση αναθεЏρησης της Πολιτικφς ΑποδοχЏν της Εταιρεϟας δυνΣµει των
Σρθρων 110 και 111 του Ν.4548/2018 ως ισχϾει.

10. Χορφγηση Σδειας σϾµφωνα µε το Σρθρο 98 παρ. 1 του Ν. 4548/2018, ως ισχϾει
για τη συµµετοχφ των µελЏν του ΔιοικητικοϾ Συµβουλϟου της Εταιρεϟας καθЏς
και  των  ΔιευθυντЏν  της  στα  ΔιοικητικΣ ΣυµβοϾλια  φ  στην  διοϟκηση  και  στα
ϱργανα  Σλλων  συνδεδεµννων  εταιρειЏν  του  Οµϟλου,  καθЏς  επϟσης  και  στα
ΔιοικητικΣ ΣυµβοϾλια φ στη διοϟκηση και στα ϱργανα εταιρειЏν που επιδιЏκουν
ϱµοιους φ παρεµφερεϟς µε την Εταιρεϟα σκοποϾς.  

11. Λφψη αποφΣσεως για την υιοθντηση µντρου, σϾµφωνα µε την παρ. 4 του Σρ-
θρου 119 του Ν. 4548/2018, ως ισχϾει.

Σε περϟπτωση µη επιτεϾξεως της απαιτοϾµενης απϱ το νϱµο απαρτϟας και εξ’
αυτοϾ του λϱγου δεν καταστεϟ δυνατφ η λφψη απϱφασης επϟ των θεµΣτων της
ηµερησϟας  διατΣξεως,  το  Διοικητικϱ  ΣυµβοϾλιο  µε  την  παροϾσα  πρϱσκληση
καλεϟ τους Μετϱχους της Εταιρεϟας σε Επαναληπτικφ Γενικφ Συννλευση την 16-
09-2022,  ηµνρα  Παρασκευφ  και  Џρα  11.00  π.µ.  στα  ιδιϱκτητα  γραφεϟα  της
Εταιρεϟας επϟ της Λεωφ. Κ. Καραµανλφ 148 ΧανιΣ.

ΣηµειЏνεται  ϱτι  δεν  θα  δηµοσιευθεϟ  ννα  πρϱσκληση  για  την  Επαναληπτικφ
Συννλευση, σϾµφωνα µε το Σρθρο 130 του Ν. 4548/2018, ως ισχϾει.

ΣϾµφωνα µε τα Σρθρα 121 παρ. 4, 124 και 128 του Ν. 4548/2018, ϱπως ισχϾουν η
Εταιρεϟα ενηµερЏνει τους µετϱχους για τα ακϱλουθα: 

Α. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΚΣθε  µετοχφ  παρνχει  το  δικαϟωµα  µϟας  ψφφου.  Στη  Γενικφ  Συννλευση
δικαιοϾται να συµµετνχει  και  να ψηφϟζει  ϱποιος εµφανϟζεται  ως  µντοχος στα
αρχεϟα  του  Συστφµατος  ̰υλων  Τϟτλων  (Σ.Α.Τ.)  που  διαχειρϟζεται  η  εταιρεϟα
«ΕΛΛΗΝΙΚΟ  ΚΕΝΤΡΙΚΟ  ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ  ΤΙΤΛΩΝ  ΑΝΩΝΥΜΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ»  στο
οποϟο  τηροϾνται  οι  κινητνς  αξϟες  της  Εταιρεϟας.  Η  απϱδειξη  της  µετοχικφς
ιδιϱτητας γϟνεται µε την προσκϱµιση σχετικφς νγγραφης βεβαϟωσης του ως Σνω
φορνα, φ εναλλακτικΣ, µε απευθεϟας ηλεκτρονικφ σϾνδεση της Εταιρεϟας µε τα
αρχεϟα του τελευταϟου. Η ιδιϱτητα του µετϱχου πρνπει να υφϟσταται κατΣ την 05-
09-2022  (Ηµεροµηνϟα  Καταγραφφς),  φτοι  κατΣ  την  νναρξη  της  πνµπτης  (5ης)
ηµνρας πριν απϱ την ηµεροµηνϟα συνεδρϟασης της Τακτικφς Γενικφς Συννλευσης
της 10-09-2022. 



Η ως Σνω ηµεροµηνϟα καταγραφφς της 05-09-2022  ισχϾει και στην περϟπτωση
της  Επαναληπτικφς  Γενικφς  Συννλευσης  της  16-09-2022  (σε  περϟπτωση  µη
επϟτευξης  της  απαιτοϾµενης  σϾµφωνα  µε  τον  Νϱµο  και  το  Καταστατικϱ
απαρτϟας για την λφψη αποφΣσεων επϟ των θεµΣτων της  ηµερησϟας διατΣξεως).

Μντοχοι που δεν συµµορφЏνονται µε την προθεσµϟα της παρ. 4 του Σρθρου 128
του Ν. 4548/2018, ως ισχϾει, δηλ. δεν υπνβαλαν εγγρΣφως φ µε ηλεκτρονικΣ µνσα
τον τυχϱν διορισµϱ εκπροσЏπου φ αντιπροσЏπου στην Εταιρεϟα, σαρΣντα οκτЏ
(48)  τουλΣχιστον  Џρες  πριν  απϱ  την  ορισθεϟσα  ηµεροµηνϟα  συνεδρϟασης  της
Γενικφς  Συννλευσης  µετνχουν  στην  Γενικφ  Συννλευση  εκτϱς  εΣν  η  Γενικφ
Συννλευση αρνηθεϟ τη συµµετοχφ αυτφ για σπουδαϟο λϱγο που δικαιολογεϟ την
Σρνησφ της.

ΣχετικΣ µε την πιστοποϟηση της µετοχικφς ιδιϱτητας και την εκπροσЏπηση των
νοµικЏν  προσЏπων  στην  Συννλευση,  ισχϾουν  οι  ανωτνρω  προθεσµϟες  που
αναφνρονται  για  την  πρЏτη  συνεδρϟαση  της  Συννλευσης.

Β.  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΑΣΚΗΣΗ  ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ  ΨΗΦΟΥ  ΜΕΣΩ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ 

Ο µντοχος συµµετνχει στην Τακτικφ Γενικφ Συννλευση και ψηφϟζει εϟτε αυτοπρο-
σЏπως εϟτε µνσω αντιπροσЏπων. ΚΣθε µντοχος µπορεϟ να διορϟζει µνχρι τρεις (3)
αντιπροσЏπους. Ωστϱσο, αν ο µντοχος κατνχει µετοχνς της Εταιρεϟας οι οποϟες
εµφανϟζονται σε περισσϱτερους του ενϱς λογαριασµοϾς αξιЏν, ο περιορισµϱς αυ-
τϱς δεν εµποδϟζει το µντοχο να ορϟζει διαφορετικοϾς αντιπροσЏπους για τις µε-
τοχνς που εµφανϟζονται στον κΣθε λογαριασµϱ αξιЏν σε σχνση µε ορισµννη Γε-
νικφ Συννλευση. Η παροχφ πληρεξουσιϱτητας εϟναι ελεϾθερα ανακλητφ. Αντι-
πρϱσωπος που ενεργεϟ για περισσοτνρους µετϱχους µπορεϟ να ψηφϟζει διαφορε-
τικΣ για κΣθε µντοχο.

Ο µντοχος µπορεϟ να διορϟσει αντιπρϱσωπο για µϟα φ περισσϱτερες Γενικνς Συνε-
λεϾσεις και για ορισµννο χρϱνο. Ο αντιπρϱσωπος ψηφϟζει σϾµφωνα µε τις οδηγϟ-
ες του µετϱχου, αν υφϟστανται. Τυχϱν µη συµµϱρφωση του αντιπροσЏπου µε τις
οδηγϟες που νχει λΣβει, δεν επηρεΣζει το κϾρος των αποφΣσεων της Γενικφς Συ-
ννλευσης, ακϱµη και αν η ψφφος του αντιπροσЏπου φταν αποφασιστικφ για την
επϟτευξη της πλειοψηφϟας.

Ο αντιπρϱσωπος µετϱχου υποχρεοϾται να γνωστοποιεϟ στην Εταιρεϟα, πριν απϱ
την νναρξη της συνεδρϟασης της Γενικφς Συννλευσης, κΣθε συγκεκριµννο γεγο-
νϱς το οποϟο µπορεϟ να εϟναι χρφσιµο στους µετϱχους για την αξιολϱγηση του



κινδϾνου να εξυπηρετφσει ο αντιπρϱσωπος Σλλα συµφνροντα πλην των συµφε-
ρϱντων του µετϱχου.

ΣϾγκρουση συµφερϱντων εϟναι δυνατϱν να προκϾπτει ιδϟως ϱταν ο αντιπρϱσω-
πος:

(α)        εϟναι µντοχος που ασκεϟ τον νλεγχο της Εταιρεϟας φ Σλλο νοµικϱ πρϱσω-
πο φ οντϱτητα που ελνγχεται απϱ το µντοχο αυτϱν,

(β)        µνλος του ΔιοικητικοϾ Συµβουλϟου φ της εν γννει διοϟκησης της Εταιρεϟας
φ µετϱχου που ασκεϟ  τον νλεγχο της Εταιρεϟας φ Σλλου νοµικοϾ προσЏπου φ
οντϱτητας που ελνγχεται απϱ µντοχο ο οποϟος ασκεϟ τον νλεγχο της Εταιρεϟας,

(γ)        υπΣλληλος φ ορκωτϱς ελεγκτφς - λογιστφς της Εταιρεϟας φ µετϱχου που
ασκεϟ τον νλεγχϱ της, φ Σλλου νοµικοϾ προσЏπου φ οντϱτητας που ελνγχεται
απϱ µντοχο που ασκεϟ τον νλεγχο της Εταιρεϟας,

(δ)        σϾζυγος φ συγγενφς πρЏτου βαθµοϾ µε ννα απϱ τα φυσικΣ πρϱσωπα που
αναφνρονται στις περιπτЏσεις α’ νως γ’.

Ο διορισµϱς και η ανΣκληση φ αντικατΣσταση του εκπροσЏπου φ αντιπροσЏπου
γϟνονται εγγρΣφως φ µε ηλεκτρονικΣ µνσα και υποβΣλλονται στην Εταιρεϟα σα-
ρΣντα οκτЏ (48) τουλΣχιστον Џρες πριν απϱ την ορισθεϟσα ηµεροµηνϟα συνεδρϟ-
ασης της Γενικφς Συννλευσης. Η κοινοποϟηση του διορισµοϾ και της ανΣκλησης φ
της αντικατΣστασης αντιπροσЏπου δϾναται να γϟνεται µε κατΣθεση της σχετι-
κφς εξουσιοδϱτησης στα γραφεϟα της εταιρεϟας (Τµφµα Εξυπηρντησης Μετϱχων
της Εταιρεϟας στη διεϾθυνση: Λ. Καραµανλφ 148, 73100 ΧανιΣ).  Τα σχετικΣ νγ-
γραφα  νοµιµοποϟησης  (διορισµοϾ/ανΣκλησης)  αντιπροσЏπων  τους,  εϟναι  δια-
θνσιµα στα γραφεϟα της Εταιρεϟας (Τµφµα Εξυπηρντησης Μετϱχων, στη διεϾθυν-
ση:  Λ.  Καραµανλφ  148,  73100,  ΧανιΣ)  και  στην  ιστοσελϟδα  της  Εταιρεϟας
www.anek.gr.

Γ. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΩΝ ΠΑΡ. 2, 3, 6 ΚΑΙ  7 ΤΟΥ
ΑΡΘΡΟΥ 141 ΤΟΥ Ν. 4548/2018, ΩΣ ΙΣΧΥΕΙ.

   α. Με αϟτηση µετϱχων που εκπροσωποϾν το ννα εικοστϱ (1/20) του καταβεβλη-
µννου κεφαλαϟου, το Διοικητικϱ ΣυµβοϾλιο υποχρεοϾται να εγγρΣψει στην ηµε-
ρφσια διΣταξη Γενικφς Συννλευσης που νχει φδη συγκληθεϟ, πρϱσθετα θνµατα,
αν η σχετικφ αϟτηση περινλθει στο Διοικητικϱ ΣυµβοϾλιο δεκαπνντε (15) τουλΣχι-
στον ηµνρες πριν απϱ τη Γενικφ Συννλευση. Τα πρϱσθετα θνµατα πρνπει να δη-
µοσιεϾονται  φ  να  γνωστοποιοϾνται,  µε  ευθϾνη  του  ΔιοικητικοϾ  Συµβουλϟου,
κατΣ το Σρθρο 122 του Ν. 4548/2018 ως ισχϾει, επτΣ (7) τουλΣχιστον ηµνρες πριν
απϱ τη Γενικφ Συννλευση. Η αϟτηση για την εγγραφφ πρϱσθετων θεµΣτων στην
ηµερφσια διΣταξη συνοδεϾεται απϱ αιτιολϱγηση φ απϱ σχνδιο απϱφασης προς



νγκριση στη Γενικφ Συννλευση και η αναθεωρηµννη ηµερφσια διΣταξη δηµοσιο-
ποιεϟται κατΣ τον ϟδιο τρϱπο ϱπως η προηγοϾµενη ηµερφσια διΣταξη δεκατρεϟς
(13) ηµνρες πριν απϱ την ηµεροµηνϟα της Γενικφς Συννλευσης και ταυτϱχρονα τϟ-
θεται στη διΣθεση των µετϱχων στο διαδικτυακϱ τϱπο της Εταιρεϟας, µαζϟ µε την
αιτιολϱγηση φ το σχνδιο απϱφασης που νχει υποβληθεϟ απϱ τους µετϱχους κατΣ
τα προβλεπϱµενα στην παρΣγραφο 4 του Σρθρου 123 του Ν. 4548/2018, ως ισχϾει.
Αν τα θνµατα αυτΣ δεν δηµοσιευθοϾν, οι αιτοϾντες µντοχοι δικαιοϾνται να ζητφ-
σουν την αναβολφ της Γενικφς Συννλευσης, σϾµφωνα µε την παρΣγραφο 5 του
Σρθρου 141 του Ν. 4548/2018, ως ισχϾει και να προβοϾν οι ϟδιοι στη δηµοσϟευση,
κατΣ τα οριζϱµενα στο δεϾτερο εδΣφιο της παροϾσας παραγρΣφου, µε δαπΣνη
της Εταιρεϟας.

    β. Μντοχοι που εκπροσωποϾν το ννα εικοστϱ (1/20) του καταβεβληµννου κεφα-
λαϟου νχουν το δικαϟωµα να υποβΣλλουν σχνδια αποφΣσεων για θνµατα που πε-
ριλαµβΣνονται στην αρχικφ φ την τυχϱν αναθεωρηµννη ηµερφσια διΣταξη Γενι-
κφς Συννλευσης. Η σχετικφ αϟτηση πρνπει να περινλθει στο Διοικητικϱ ΣυµβοϾ-
λιο επτΣ (7) τουλΣχιστον ηµνρες πριν απϱ την ηµεροµηνϟα της Γενικφς Συννλευ-
σης, τα σχνδια δε αποφΣσεων τϟθενται στη διΣθεση των µετϱχων κατΣ τα ορι-
ζϱµενα στην παρΣγραφο 3 του Σρθρου 123 του Ν. 4548/2018 ως ισχϾει, νξι (6) του-
λΣχιστον ηµνρες πριν απϱ την ηµεροµηνϟα της Γενικφς Συννλευσης.

    γ. Ͱστερα απϱ αϟτηση οποιουδφποτε µετϱχου, που υποβΣλλεται στην Εταιρεϟα
πνντε (5) τουλΣχιστον πλφρεις ηµνρες πριν απϱ τη Γενικφ Συννλευση, το Διοικη-
τικϱ ΣυµβοϾλιο υποχρεοϾται να παρνχει στη Γενικφ Συννλευση τις αιτοϾµενες
συγκεκριµννες πληροφορϟες για τις υποθνσεις της Εταιρεϟας, στο µντρο που αυ-
τνς εϟναι σχετικνς µε τα θνµατα της ηµερφσιας διΣταξης. Υποχρνωση παροχφς
πληροφοριЏν δεν υφϟσταται, ϱταν οι σχετικνς πληροφορϟες διατϟθενται φδη στο
διαδικτυακϱ τϱπο της Εταιρεϟας, ιδϟως µε τη µορφφ ερωτφσεων και απαντφσεων.
Επϟσης, µε αϟτηση µετϱχων που εκπροσωποϾν το ννα εικοστϱ (1/20) του καταβε-
βληµννου κεφαλαϟου, το Διοικητικϱ ΣυµβοϾλιο υποχρεοϾται να ανακοινЏνει στη
Γενικφ Συννλευση, εφϱσον εϟναι τακτικφ, τα ποσΣ που κατΣ την τελευταϟα διετϟα
καταβλφθηκαν σε κΣθε µνλος του ΔιοικητικοϾ Συµβουλϟου φ τους διευθυντνς της
Εταιρεϟας, καθЏς και κΣθε παροχφ προς τα πρϱσωπα αυτΣ απϱ οποιαδφποτε αι-
τϟα φ σϾµβαση της Εταιρεϟας µε αυτοϾς. Σε ϱλες τις παραπΣνω περιπτЏσεις το
Διοικητικϱ ΣυµβοϾλιο µπορεϟ να αρνηθεϟ την παροχφ των πληροφοριЏν για απο-
χρЏντα ουσιЏδη λϱγο ο οποϟος αναγρΣφεται στα πρακτικΣ. Τντοιος λϱγος µπο-
ρεϟ να εϟναι, κατΣ τις περιστΣσεις, η εκπροσЏπηση των αιτοϾντων µετϱχων στο
Διοικητικϱ ΣυµβοϾλιο, σϾµφωνα µε τα Σρθρα 79 φ 80 του Ν. 4548/2018 ως ισχϾει.
Στις περιπτЏσεις της παροϾσας παραγρΣφου το Διοικητικϱ ΣυµβοϾλιο µπορεϟ να
απαντφσει ενιαϟα σε αιτφσεις µετϱχων µε το ϟδιο περιεχϱµενο.

   δ. Ͱστερα απϱ αϟτηση µετϱχων, που εκπροσωποϾν το ννα δνκατο (1/10) του κα-
ταβεβληµννου κεφαλαϟου η οποϟα υποβΣλλεται στην Εταιρεϟα πνντε (5) τουλΣχι-
στον πλφρεις ηµνρες πριν απϱ τη Γενικφ Συννλευση, το Διοικητικϱ ΣυµβοϾλιο



υποχρεοϾται να παρνχει στη Γενικφ Συννλευση πληροφορϟες για την πορεϟα των
εταιρικЏν υποθνσεων και την περιουσιακφ κατΣσταση της Εταιρεϟας. Το Διοικη-
τικϱ  ΣυµβοϾλιο  µπορεϟ  να  αρνηθεϟ  την  παροχφ  των  πληροφοριЏν  για  απο-
χρЏντα ουσιЏδη λϱγο, ο οποϟος αναγρΣφεται στα πρακτικΣ. Τντοιος λϱγος µπο-
ρεϟ να εϟναι, κατΣ τις περιστΣσεις, η εκπροσЏπηση των αιτοϾντων µετϱχων στο
Διοικητικϱ ΣυµβοϾλιο σϾµφωνα µε τα Σρθρα 79 φ 80 του Ν. 4548/2018 ως ισχϾει,
εφϱσον τα αντϟστοιχα µνλη του ΔιοικητικοϾ Συµβουλϟου νχουν λΣβει τη σχετικφ
πληροφϱρηση κατΣ τρϱπο επαρκφ.

Σε ϱλες τις ανωτνρω αναφερϱµενες περιπτЏσεις οι αιτοϾντες µντοχοι οφεϟλουν
να αποδεικνϾουν τη µετοχικφ τους ιδιϱτητα και, εκτϱς απϱ τις περιπτЏσεις του
πρЏτου  εδαφϟου  της  παραγρΣφου γ,  τον  αριθµϱ  των  µετοχЏν  που  κατνχουν
κατΣ την Σσκηση του σχετικοϾ δικαιЏµατος.

Η απϱδειξη της µετοχικφς ιδιϱτητας µπορεϟ να γϟνεται µε κΣθε νϱµιµο µνσο και
πΣντως βΣσει ενηµνρωσης που λαµβΣνει η Εταιρεϟα απϱ την εταιρεϟα Ελληνικϱ
Κεντρικϱ Αποθετφριο Τϟτλων Α.Ε. που διαχειρϟζεται το ΣϾστηµα ̰υλων Τϟτλων.

Λεπτοµερνστερες πληροφορϟες σχετικΣ µε τα δικαιЏµατα µειοψηφϟας και τους
ϱρους  Σσκησφς  τους  εϟναι  διαθνσιµες  στην  ιστοσελϟδα  της  εταιρεϟας
www  .  anek  .  gr  .

Δ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Οι πληροφορϟες των παρ. 3 και 4 του Σρθρου 123 του Ν. 4548/2018, ως ισχϾει και
συγκεκριµννα, η Πρϱσκληση για τη σϾγκληση της Γενικφς Συννλευσης, ο συνολι-
κϱς αριθµϱς των µετοχЏν και των δικαιωµΣτων ψφφου που οι µετοχνς ενσωµα-
τЏνουν κατΣ την ηµεροµηνϟα της Πρϱσκλησης,  τα νντυπα για την Σσκηση δι-
καιЏµατος ψφφου µνσω αντιπροσЏπου, τα νγγραφα που πρϱκειται να υποβλη-
θοϾν στη Γενικφ Συννλευση, τα σχνδια αποφΣσεων για τα θνµατα της προτει-
νϱµενης ηµερφσιας διΣταξης, καθЏς και οι πληροφορϟες σχετικΣ µε την Σσκηση
των  δικαιωµΣτων  µειοψηφϟας  των  παρ.  2,  3,  6  και  7  του  Σρθρου  141  του  Ν.
4548/2018 ως ισχϾει εϟναι διαθνσιµα σε ηλεκτρονικφ µορφφ στην ιστοσελϟδα της
Εταιρεϟας (www.anek.gr) και σε νγχαρτη µορφφ στο Τµφµα Εξυπηρντησης Με-
τϱχων  της  εταιρεϟας  (ΔιεϾθυνση:  Λ.  Καραµανλφ 148,  73100,  ΧανιΣ  τηλ.:  28210
24000, φαξ: 28210 36200, και δϾνανται να λαµβΣνονται απϱ κΣθε µντοχο µε υπο-
βολφ αϟτησης σϾµφωνα µε το Σρθρο 123 Ν. 4548/2018, ως ισχϾει.

ΧανιΣ, 29-06-2022
 


